

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 兰州版 | 第231期 | 2023年10月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 弥留之际点燃生命之火

【明慧网】我曾经是一无名热患者，我的体温一直是在三十七度三到三十七度八之间，长达二十一年之久。我走遍了省内各大医院，包括结核病院，而且曾在国家级医院住院检查，所有检查结果全部正常，查不出发烧原因，而且伴有严重的失眠、头疼、无力。

那时，我不知道什么叫头疼，我觉得我的脑袋里好象有一根筋，它就是疼的。我的头不动、不晃不疼，一动一晃就疼，这就算头不疼了。

我失眠时，常常伴有一阵冷、一阵热。如果不出现一阵冷、一阵热的现象，我半夜以后或下半夜还能睡着觉，要出现一阵冷，一阵热的现象，我几乎就很难入睡。因为冷时，我盖多少被子都冷，热了，我把被都掀掉还热，根本无法入睡。中、西医治疗包括针灸治疗都无太大效果。我长年都离不开各种安神丸、汤药，每天晚上，都要靠安眠药和各种维生素类药等维持睡眠。

而且还祸不单行，我生孩子的时候，又落了个眼睛疼的病。眼睛疼起来，又干、又痒、又疼、又闹心，而且又红又肿，不能看电视、不能看报纸，不能认真看东西，写字不能超过几分钟，更不能流眼泪等。只要做这些事情，眼睛马上犯病，又红又肿、又疼又痒，真是苦不堪言。而且从那时起，我不能正常睁眼睛了，只能眯着眼睛。

### 求生和难舍时的痛苦

一九九八年我小产，病入膏肓，也是我生命的转折。小产以后，我身体更虚弱了，我彻底失眠了。汤药、丸药、安眠药，什么药都不管用。由于长时间失眠，加上

无名热导致的体虚无力，我又吃不下多少东西，身体弱的腿都有些站不稳，走路都要丈夫或孩子扶着。而且一天比一天严重，我的精神都有点恍惚。我心里有一种怕和不安。

有一天晚上，我吃了三片安眠药，躺在床上一点睡意都没有，我又吃了四片安眠药，我整个人象木头一样，僵硬不能动弹，可心却还是明明白白的。我心里害怕了，我想这下，我可没救了，我想到我面临的只有“死”路一条了。我想到了妈妈、丈夫、孩子……面对死亡，我怕了，我怕我死，我不想死，一种求生的愿望和难舍的心，无法形容。我求上天、神佛如果能再给我一次生存的机会，我一定会好好地珍惜，好好地待我身边所有的人……

### 法轮功给了我第二次生命

就在这时，一位朋友来看我，她拿来了一本法轮功的书《转法轮》，还有一套十二盘的法轮功讲法录音带。她给我讲了几个炼法轮功祛病健身的例子。并坐在我身边，给我读那本《转法轮》，她读那本书的时候，我听着听着感觉我和床好象被风吹着似的慢慢的转动，再过一会，好象整个房子也在慢慢地转动，飘飘的，有一种舒服感。我流泪了，我求生的愿望，使我感觉到这个功，能救我的命，我有希望了。

朋友临走时，把录音带放到了我家的小录音机里，录音机放在了我的枕头旁。她告诉我：静心听，



不管白天晚上都听，你会好的。求生的心使我一秒钟也不敢停地听。真也是太神了，我听着听着，觉得睡过去一下，我能感觉出来，绝对不是休克，是那一瞬间，我睡着了，是睡着了。这一瞬间，象给我吃了一颗定心丸一样，我真的有救了！就这样，我天天听。

我每天白天都能睡几阵，而且一天比一天时间长，下半夜，也能睡一会。等到十天以后，我几乎下半夜就能睡一个多小时左右了。一个月后，我下半夜就能睡觉了，并且早晨能跟那位朋友到炼功点去炼功了。等到二个月以后，我的睡眠竟达到了有生以来最佳状态，而且神奇的是，二十多年的无名热消失了，体温正常了。十多年的月子病：眼睛疼也好了，眼睛也睁开了，胃肠病也好了，有生以来真正的体验到了没病一身轻的滋味，我真的是象走进了神话里，难以用语言表达。

我病好上班，单位很震惊。因为我是孩子四岁时调到此单位的，大家见到我的时候，我的眼睛就是眯着的，现在眼睛睁开了，大家都很关注。很多人都来问询，听说我是炼法轮功炼好的，都很惊讶。有的直接跟我学炼功。

是法轮大法让我在生命弥留之际重生，我对师父的感恩无法用语言描述。◇

# 甘肃省兰州市法轮功学员金怡均女士遭非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）兰州市法轮功学员金怡均女士在被非法关押一年半后，于二零二三年八月十一日被兰州市城关区法院非法判刑三年，罚款5000元。金怡均已向兰州市中级人民法院提起上诉，接案法官马岩。

## 金怡均女士遭绑架、构陷、诬判经过

金怡均现年49岁，家住兰州市七里河区西湖街道工大社区。二零二一年九月十日，西湖街道工大社区及金怡均家门周围的四块污蔑法轮功的展板被人取掉，工大社区书记巴娟娟查看电梯录像，发现金怡均于九月十日凌晨五点左右乘坐过电梯，便向派出所恶告金怡均“破坏公共财物”。

二零二一年九月二十四日，七里河区小西湖派出所警察冯宇晨及社区书记巴娟娟等人闯到金怡均家中，将她绑架到七里河拘留所，非法拘留七天后，又于十月二日将她劫持到兰州市第一看守所非法关押。

七里河区小西湖派出所所长王继飞、教导员王芳雄、办案警察冯宇晨等人，为了所谓业绩，要把金怡均这个案件办成定案，煞有介事地将金怡均在电梯中的录像送到甘肃政法大学司法鉴定中心进行所谓“鉴定”，证据不够，就以金怡均二零二二年因接同修出狱而被非法劳教一年、二零二一年五月十三日去朋友家拜访而被非法拘留十五天作为所谓“证据”，将她构陷到同七里河区检察院。二零二一年十二月三十日，七里河区检察院人员张景荣将案卷转到城关区检察院。二零二二年四月二十二日，城关区检察院的张琼莺、曹寰将金怡均构陷到兰州市城关区法院。

二零二三年四月七日下午，城关区法院开庭非法庭审金怡均女士。主办法官金济勇，审判长刘冬郁，审判员腾霄琼、马鑫燕，书记



员李江涛。针对检察院张琼莺诬陷的“利用×教破坏法律实施”（中共是真正的邪教）的罪名，金怡均平静地指出其中的荒唐。金怡均家人委托的辩护律师为金怡均做了有理有据的无罪辩护。张琼莺只是机械地把所谓的“证据”翻来覆去地念了三遍。一个小时后，审判长刘冬郁宣布休庭，没有宣布结果。

二零二三年八月十一日，兰州市城关区法院对金怡均非法判刑三年，非法罚款5000元。金怡均已向兰州市中级人民法院提起上诉，接案法官马岩。

## 兰州市第一看守所折磨金怡均女士事实

金怡均原是兰州市某律师事务所律师，因为她坚持信仰法轮大法，自二零一三年，兰州市司法局拒绝对她的执业证年检，使她无法继续从事律师职业。自二零二一年以来，兰州市七里河区政法委、“610”人员持续对金怡均进行骚扰，威胁她写“三书”、放弃信仰，并扬言如不写“三书”，将对金怡均采取强制措施。

金怡均二零二一年十月二日被非法关押到兰州市第一看守所后，她不背监规，点名时不蹲，在大队长李鹏指令下，她遭酷刑“背铐”串镣折磨，在戴镣的十五天里，在押人员二十四小时不让她睡觉，不让低头，不让闭眼，揪她头发，踹她，每个在押人员用自己的方式殴打金怡均，不许她睡觉。这十五天里，也不让任何人帮金怡均，使她没办法接水，无法刷牙。有两次金怡均要求喝水，她们借口过了给水时间不给她喝水；金怡均

无法洗头、洗衣服，在整个被酷刑“背铐”的过程中，金怡均受尽折磨。至今，金怡均仍被非法关押在兰州市第一看守所。

目前已知现在仍被非法关押在兰州市看守所的部份法轮功学员有：金怡均（被枉判三年，已上诉）、张萍（被枉判五年、在上诉）、周月珍（被枉判三年半，已上诉）、崔建萍（被枉判四年，二审阶段）、杨卉（被枉判一年四个月，今年十月到期）、李亚（被枉判四年半，今年十一月到期）、崔承香（十月五日被送医住院）；刘桂芳、谢桂芳、王琳、祁玉莲及刘苑秋、刘磊母女等十三人。

另外，二零一二年六月结束八年冤刑、六年冤狱的原中学教师魏周香女士，之前也被非法关押在兰州市看守所（遭绑架日期待查），近日得知已被城关区法院非法判刑三年半，于二零二三年九月份被劫持到甘肃女子监狱迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是×教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇